ブース№ **29** 

## KRAF 株式会社クラフ



1 業種:情報セキュリティ

2 創立:2107年11月

KRAF career サイト

3 従業員数:138人

**4** 職種: 診断エンジニア



Instagram

## 社員からのメッセージ!

IT業界の発展は著しいですし、クラフが担うセキュリティ分野はこれから益々必要とされる仕事です。また、クラフは努力や頑張りをしっかり評価し、役職や報酬を与えるフェアな仕組みが用意された会社です。自分の成長次第で可能性が広がる場所で、一目置かれるような存在を目指していきたいと考えています。インターンシップでお話しましょう。

## ■ 数字でみるクラフ

有給消化率

<sup>定着率</sup> 87%

0 1 %

93.3%

育休復帰率

100%

平均残業時間

10-15時間



## 会社からのメッセージ!



株式会社クラフは東証プライム上場企業「株式会社 SHIFT」のグループ企業です。Webアプリケーション・スマートフォンアプリの安全性を徹底的に調査する脆弱性診断・検査サービスから、総合的なセキュリティサービスを提供しています。宮崎で国内トップクラスのIT/DX企業の案件に携わることができ、資格取得やスキルアップのための資格取得支援も実績多数!専門性に磨きをかけ、市場価値の高いセキュリティ人材へ成長することが可能です。共に宮崎からセキュリティ業界No.1を目指しませんか。

こちらの企業が気になった方は、是非ブースまでお越しください!

Duren Duren

ハローワーク求人

(\*)厚生労働省

宮崎労働局